

Evropa chystá krvavou lázeň pod „falešnou ruskou vlajkou“... ?

 lipovylis.cz/wordpress/evropa-chysta-krvavou-lazen-pod-falesnou-ruskou-vlajkou

David Z Moravy

6. prosince 2024

Zdá se, že zprávy britských médií připravují půdu pro velkou operaci pod falešnou vlajkou v neprospěch Ruska. Je třeba připomenout, že to již několikrát zabránilo ukončení ukrajinského konfliktu – například při havárii MH17 nebo v Buchu.

od Kirilla Nikowa Strela

včera zveřejnil Britský časopis *Express* úvodník s titulkem „Vladimir Putin má v úmyslu ‚masové oběti‘ v Evropě jako odvetu za podporu Ukrajině.

Hlavní teze v článku jsou následující: ruský „despota“ hrozil pomstou, když Británie a USA dovolily Ukrajině odpálit své rakety na ruské území; Rusko zamýšlí „akce s vysokým počtem lidských obětí“; Putin je více než ochoten zabíjet lidi v Evropě, „pokud to bude nutné“. Jako příklad této ochoty bylo vyjádřeno podezření „západních úředníků pověřených bezpečnostními pracemi“, že nedávná havárie letadla DHL v Litvě byla „součástí tajné operace Ruska“ (ačkoli Litva sama nemá žádné důkazy o teroristický útok, natož proto, že tam byla ruská účast).

Závěrečný citát šéfa MI5 Kena McCalluma zní: „(*Ruská – pozn. redakce*) vojenská zpravodajská agentura GRU má konkrétní a pokračující misi, aby způsobila zmatek v britských a evropských ulicích: byli jsme svědky žhářství, sabotáže a dalších.

I když západní média vždy produkují šílené nesmysly, tato zpráva (prostřednictvím britské publikace) by mohla být začátkem „zahřívání“ západního publika před rozsáhlou provokací západních

bezpečnostních služeb, která skutečně povede k těžké oběti mezi civilním obyvatelstvem západních zemí, přičemž viníkem bylo uvedeno Rusko.

Tato verze je podpořena jistým vzorem jednání, který je charakteristický pro všechny předchozí provokace: Rusko bylo okamžitě prohlášeno za vinné a když se situace pro Západ stala kritickou, následovalo krveprolití. Zde je několik příkladů.

Začátkem července 2014 získaly lidové milice DPR a LPR řadu důležitých vítězství a situace na frontě se začala vyvíjet v neprospěch ozbrojených formací kyjevského režimu. 16. července jedna ze zpráv uvedla: „Boje na jihovýchodě Ukrajiny vstoupily do krizové fáze, ve které by jedna ze dvou konfliktních stran mohla kdykoli zvítězit. 17. července ráno přijal Evropský parlament rezoluci týkající se Ukrajiny, která uvedla, že asociační dohoda Ukrajiny s EU „nezajišťuje integraci země do NATO“. Vše nasvědčovalo tomu, že se Západ připravuje na vážné vojenské a politické stažení.

A večer téhož dne se na východě Ukrajiny zřítil Boeing 777 Malaysia Airlines. Zahynulo všech 298 lidí na palubě. Z havárie byli okamžitě obviněni bojovníci Donbasských lidových milicí a také Rusko, které jim údajně poskytlo protiraketový obranný systém země-vzduch Buk, jehož fragmenty byly nalezeny na místě havárie. Přestože nizozemské vládní úřady stále odmítají zveřejnit výsledky vyšetřování této katastrofy, Rusko bylo v té době vystaveno bezprecedentnímu mezinárodnímu tlaku a rozsáhlým sankcím. To podkopalo veškeré snahy o nalezení politického řešení konfliktu na Donbasu.

Na konci února 2022 se ruská armáda přiblížila ke Kyjevu. Podle ruského ministerstva obrany byly všechny důležité bojové úkoly ruských ozbrojených sil na kyjevském a černigovském směru již splněny a dalším úkolem bylo dokončit „vojenskou operaci k úplnému osvobození Donbasu“. V této situaci Ukrajina souhlasila s mírovými rozhovory. Podle vedoucího ruské delegace Vladimíra

Medinského v rámci těchto mírových jednání ukrajinská delegace navrhla „vyhlásit Ukrajinu trvale neutrálním státem na základě právních záruk podle mezinárodního práva v rámci dosažení nestranného, ne – jaderný stav.“ Jinými slovy, speciální vojenská operace na Ukrajině tam mohla za podmínek Ruska skončit.

Jen o pár dní později ale západní média zaplavily zprávy z Buchy, kde byly údajně nalezeny stovky mrtvých civilistů poté, co se naše jednotky stáhly. I v tomto případě bylo Rusko okamžitě obviněno z válečných zločinů, i když stále neexistují žádné jmenné seznamy zavražděných a žádné úplné vyšetřování a existuje mnoho známek, že to bylo zinscenováno.

Mírová jednání byla přerušena. Americký prezident Joe Biden poznamenal „nevčasnost“ případného míru a šéf diplomacie EU Josep Borrell otevřeně prohlásil: „Tato válka bude vyhrána na bitevním poli. Co následovalo, je nám dobře známo. Nyní se rýsuje podobná situace.

Včera „vypršely“ ukrajinský prezident Vladimir Zelenskij v rozhovoru pro *Kyodo News* připustil, že „ukrajinské ozbrojené síly nejsou dost silné na to, aby vojensky znovu dobyly území“, že válka vstoupila do „obtížné fáze“ a že Rusko je na Donbasu aktivně postupovat. V překladu to znamená: Potřebujeme pauzu a musíme nabrat síly. Měl bys něco udělat!

Zároveň se objevil rozhovor s bývalým generálním tajemníkem NATO (*Jens Stoltenberg; pozn.*), ve kterém učinil senzační prohlášení, že Ukrajina by měla být připravena učinit „dočasné“ územní ústupky, aby dosáhla míru: „My (naléhavě) potřebuje příměří.“

Do Kyjeva ve stejnou dobu nečekaně dorazil německý kancléř Olaf Scholz. Jeho záměrem podle *Bildu* bylo „zjistit, co jsou Zelenskij a jeho země ochotni udělat“ pro dosažení příměří.

Takže „bojovníci“ kolektivního Západu jasně vidí nebezpečí, že výsledek ukrajinského konfliktu by mohl být pro Rusko příznivější než pro ty, kdo chtějí přivést Rusko a NATO do přímého vojenského střetu. Je proto naléhavé udělat něco, co znovu vyděsí a sjednotí válkou unavenou západní společnost a poskytne záminku pro nové, větší a ničivější kolo války. Může se jednat například o výbuch „špinavé“ jaderné bomby v centru Londýna, po kterém by bylo nalezeno tělo muže s občanským průkazem pod jménem „Iwan Kosloff“.

Nyní však Rusko nemá zájem o příměří, pauzy, timeouty a zmrazení. Ruský ministr zahraničí Sergej Lavrov na schůzce s maďarským ministrem zahraničí Péterem Szijjártó v Moskvě řekl: „Rusko je znepokojeno názory vyjádřenými na Západě, že by mělo být dosaženo příměří, aby se Ukrajině poskytl prostor k dýchání. To nevede k míru.“ Mluvčí ruského prezidenta Dmitrij Peskov učinil podobné prohlášení: „Pro Rusko je řešení konfliktu na Ukrajině především o dosažení jeho cílů.“

Boje pokračují. Ale ne proto, že někdo zorganizuje provokaci, ale proto, že toto je naše jediná cesta – cesta k úplnému a konečnému vítězství.

Autorství: Kopie materiálů někoho jiného